

## 《经典讲台》晚上的光（1）

司布真讲道第 160 号

1857 年 10 月 25 日安息日早上的讲道

撒迦利亚书 14:7：“到了晚上才有光明。”

神分配恩典的一个伟大的规律，“到了晚上才有光明。”教会和神的百姓会遇到不同的夜晚，而神经常以这样的方式在恩典中行事。

一，第一个例证是整个教会的历史。整个教会经历了很多次晚上，教会的历史如同海洋。有时候，丰富的恩典荣耀彰显出来，一浪接一浪的胜利席卷大地。然而，不久之后，恩典的潮流似乎退去了，可怜的教会要么被逼迫，要么被内部的腐败所击退。教会的整个历史，是前进然后又快速后退的历史，是成功与失败，征服与沮丧的混合体。“到了晚上才有光明。”这一真理一直贯穿教会的神圣历史。神在晚上总是乐意赐下光明给他的教会。

二，恩典之律在小事上和在大事上一样适用，对个人也是“到了晚上必有光明。”基督徒会经历日落，麻烦会降临在身上。家人生病，妻子去世，庄稼歉收，收益减少。你不知道该做什么。你竭尽所能的努力，但所有的努力都失败了。你做好了在绝望中死亡的准备。你以为你生命的夜已经聚集了永恒的黑暗。但神会把你带到深处，然后再把你领出来。即使是地狱的最深处，记住，神若让你俯伏，他也一定会把你再次带出来，因为“到了晚上必有光明。”

三，我们从神自己百姓的属灵悲伤中寻找第三个例证。神的儿女有两种试炼，世俗的试炼和属灵的试炼。当撒旦在人的灵里占据上风的时候，落在恶者脚下的人是艰难的。但感谢神，神的儿女一直是安全的，在恶者脚下和他在天上神的宝座前是一样安全的，因为“到了晚上必有光明。”在最黑暗的时刻，神要起来，神的仇敌都要四散，神将得到胜利。要因为信心而相信这一点，永远都不要怀疑神，而是在我们悲伤的最黑暗的时刻，仍旧感受到我们一切都好！“到了晚上必有光明。”